Heuaesa EBresnsa BnagumupoBHa

on Yandex Mail <PrikhodkoBF@yandex.ru>
OtnpasneHo: 3 despans 2018 r. 20:46
Komy: ‘MosywwH Buktop EsreHbesnd’; 'NytatuH AnekcaHap NeHHagbesny'; '6poBKO NeTp’;

‘Topnoe KoHcTaHTMH Anekceesnd'; 'Poman Konecnuk', 'Anekcanap Kones'; 'Hukonai
K'; ‘todorovl'; ‘flanbHeBoctouHbiil LlenTp KomneteHuuid'; ‘Cepreit KoHapaTeHKo';
"AnekcaHap KOpraes'

Konwn: ‘KoHcTantnH CemernoBuYy CugeHko'
Tema: Moarotoska k Accambnee.
Bnoxenun: NPUAOXEHWE K COTNAWEHINIO mexgy CapeTom BeTepaHos v agm

BnagweocToka.doc

Yeamaemoie CTapwuHel BaMC|

Mpepnaraio K Accambaee H3yunUTL BLINOAHEHWE BCEX PAHEE NPUHATLIX COFNALWEHWIA U Pe3ynbTaTbl BKAIOYMTL B
Aoknag. lNpepnowuntsb BLICTYNUTE NpegcTasurenam 00, nognucaswmnx Takme COrAaLWEHUA.

MfpunoeHUe: 0AHO U3 MHOroMKUCAEHHbIX CornaweHui.

C yBameHnem.

b. Npuxogeko

--—0riginal Message-——

From: NoaywwuH Buktop EBreHbeend [mailto:polushin.viktor@yandex.ru]

Sent: Sunday, December 17, 2017 1:02 PM

To: KoHctantuH CemeHosny CnaeHko; Viktor Prohorov; KoHctanTuH Fopnos; Bopuc MNpuxoasko; AHaTonui
Y3apesuu; Anexcaugp Kones; 3gyapa CmupHos; EneHa flesaTtoBa; AnekcaHgp eHHagbesny [TyTATMH
Subject: HoBaA peaakuuAa yctasa BAMC

3apascrayiite KoHctaHTuH CeméHoBuy |
3npascTayiTe Koanern!

Bbicbinato BApWaHT HOBOIM peaaKuuK ycTasa.
K TekcTy umenuce 3amedaHuAa KonecHuka P.B. u TpebHesa H.M.
Apyrix 3amedannii ve bsino.

3amevanna KonecHuka P.B. B Bonblwen 4acTh yuTeHbl.

FpeBHes caenan 3ameyaHua NO aHrA. HaumeHosaHno CobpaHuA.

3710 BONpOC ANA o6cymAeHUA (CM. NpuAoKeHue).

Kak nepeaate Ha aHrA. CNOBO MOPCKOE?

M no punnanam,. Mo 3akoHy Mbl 06A33HBI YKa3aTk 0 HaAnuMK GUAMAN0B, ECAW OHK ¥ HAC ecTh (C agpecom,
pyKosoguTenem).

Noka dunranoe HeT GakTUHECKH, He 0 HEM YKA3biBaTb Y B yCTase.

MHe KaieTea, 4TO GUAKaNbI U HE HyXHbI. BCe YneHsl MOryT peann3oBaThcA B pamuax paboTbl cekumi, CoeeTta
CrapwuH u Accambaen.

3ayem apoBuTLCA?

Taxwe MpebHeB NnpepcTasun CBOH {(aNLTEPHATUBHbLIM) BapUaHT YCTaBa - 70 MOMET paccmoTpeTs COBET CTaplivH ¢
NpuUraaleHuem asTopa.

Aymalo, B CBA3N C YIKECTOHEHWEM PEryayupoBaHKUa rocyAapCTBEHHON CAYHEel ¥ Hac moryT BeITe 3amedaHna MuniocTa
no n.13. MhasHokomangytowmit BoeHHo-Mopckum daotom PO asnaetca NovetHeim Mpeaceaatenem Mopckoro
Co6paHun, a cTapLuWit BOBHHO-MOPCKOI HauanbHWK BNaAUBOCTOKCKOTO rapHU30oHa - NoyeTHeIM ToBapuLLem
MNpeacepatena Mopckoro Cobpanua..



Cu1TalD, YTO TEKCT NOANEMUT U3YYEHMIO U NpopaboTke Bcemn YneHamu BAMC.

C yBameHuem,
NonyuwiH BukTtop EBreHbesuy
+79025240112



HeuaeBa EBreHvn Bna,unMEOBHa

Os: Moaywmnn Buktop EsreHbesuy <polushin.viktor@yandex.ru>
OrnpaBneno: 4 despann 2018 r. 1928
Komy: 'TyratnH Anexcangp leHHagbeeny'; '6poeko netp’; Topaoe KOHCTaHTUH

Anekceesny’; 'Poman KonecHuk'; '‘Anekcargp Kones'; 'Hukonaii K'; 'todorovl’;
‘AanbHeBocTouHblid LUeHTp KomneteHuwit'; 'Cepreii KonapateHko'; "Anekcanap
HOpraes'; Yandex Mail

Konun: 'KoHcTantuH Cemenosry CnaeHKo'

Tema: Re: MNoarotoska k Accambaee.

3npaBcTByiiTe, A cornacex.
20:46, 3 pespansa 2018 r., Yandex Mail <prikhodkobf@yandex.ru>:

Yaaxaembte Crapumust BaMC!

[Ipeanaraio k Accambnee H3yHHTE BBIMONHEHHE BCEX PaHee NPHHATBIX COMNAIlEHU H
pe3yNLTAaTHl BKIIOYKTS B Jioknal. [TpeanoxuTs BeicTynnTs npeacrasuteism OO,
noanucaBnX Takue CornatieHns.

[Tpunoxeune: onHo U3 MHorouyKcaeHHsIX CornateHuii.

C yBaxkeHueM.

b. [Ipuxoasko

Otnpasnero u3 MmobunbHoro npunoxkenus Sunekc.ITours



